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 ZÁHONYI VASUTAS 
XIII. évfolyam, 09 szám 2023. október 30 

Csípős randi Debrecenben 

Ismét a debreceni terület vendégei voltunk a miskolci területtel együtt, most Farkas Zsolt területi 
képviseletvezető az ifjúságot invitálta meg egy barátságos paintball mérkőzésre. 

Az idő nagyon kegyes volt hozzánk a múlt 
szombaton, különösen, ha a pénteki egész napos 
esőzést vesszük figyelembe. Szóval ragyogó 
napsütés fogadott bennünket már a debreceni 
állomáson, no meg az ifisták személyautókkal, hogy 
a Debrecentől pár kilométerre található Prima 
Paintball pályára vigyenek bennünket. 

A közel negyven fős lelkes kis csapat 
izgalommal hallgatta a tulajdonos 
tájékoztatóját a játék szabályairól, hiszen 
többen most álltak először e kihívás előtt. És 
hogy az ismerkedés a játék hevében is teljes 
legyen, a két csapat sorsolása véletlenszerű 
volt, így a "feketék" és a "zöldek" csapatába 
mindhárom területről kerültek be fiatalok. 

Jómagam és 
Száraz József 
kollégám koránt-
sem voltunk 
olyan bátrak, 
mint a házigazda 
Farkas Zsolti, 
hiszen hármunk 
közül csak ő 
öltözött harci 
díszbe, és erő-
sítette a feketé-
ket. De hogy a 
záhonyi csapat se 

maradjon nagyon le, tőlünk Nagy Attila TK vezető 
helyettes vállalta a bevetést a zöldek színeiben. 
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Persze kelletek szurkolók is, mi ezt a feladatot bátran bevállaltuk 
Szegvári Emesével és Száraz Józsival. No meg ki örökítette volna 
meg a fiatalok harcát az utókornak, ha mindannyian beállunk 
játszani? 

Száz szónak is egy a vége, a harci taktikát a pálya tulajdonosa 
ismertette és változtatta mindannyiszor, ahányszor újra 
kezdődött egy etap. Mi pedig 
a pálya szélén izgultunk a 
játékosokért, hiszen a 
fegyverek ropogása arra 
engedett következtetni, hogy 
igen-igen "csíphet" egy-egy 
találat, ami bizony nem volt 
elkerülhető védőöltözékben 
sem. De akkor is megérte a 
küzdelem, aminek jutalma, 
hogy a megfáradt 
harcosokat a csata végén egy 
finom pörkölt várta, aminek 
elkészítéséről Erdős Anti, 
TEB-es alapszervezeti titkár 
kollégánk gondoskodott. 

A lányok és persze a fiúk is hősiesen 
küzdöttek a győzelemért, de hogy ki is 
nyert, az egyáltalán nem volt lényeges. 
Illetve mindenki nyert barátságot, 
ismeretséget, élményt. Megnyertük a 
fiatalok lelkesedését, kitartását, 

valamint sok órányi közös emléket a téli hónapokra. És bízunk abban, hogy 
elnyertük a kívülállók figyelmét is, hiszen mint a szombat is mutatta, mi 
sem a szabadidőnkben, sem a munkahelyünkön nem vagyunk egyedül! 

Juhász Tiborné 
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Kódok között 

Lassan megszokjuk, hogy időnként, leginkább év vége felé találunk egy 
kódot a bérlapunkon, amit érdemes megjegyezni. Érdemes, mert ilyenkor 
kapunk valamit, amihez szükség lehet arra a kódra, legalábbis, ha 
szeretnénk, hogy amit kapunk, minél jobb, vagyis több legyen. A „jóság” 
természetesen viszonylagos – ősi magyar szóval relatív – fogalom, minthogy 
a szőke, vörös, netán a barna szebb, a csinos, vagy a molett inkább a jobb: 
de ha már kapunk valamit, rossz nem lehet, többségünk igyekszik is 
kikódolni (megfejteni), mitől lehetne még jobb a tartalom. Idén tűnik, két 
kódot is módunkban lesz használni, amit a november eleji bérlapon találunk 
majd. Az egyik továbbra is EK, az újdonság pedig a MENDI. 

Az Egyéni Kód sima ügy, az kell idén is ahhoz, hogy a háromszázötvenezer forintos lojalitási 
juttatást a magunk kedvére formáljuk. Nem a magunk képére, mert akkor legalábbis 
megdupláznánk a mértéket, de variálhatunk kedvünkre: készpénzt akarunk rendesen 
megadóztatva, vagy SZÉP-kártyára kérjük az egészet, és kapunk tisztán háromszázkilencezret. 
És, akinek semmi se jó, annak van még 
egy lehetősége: kérhet bruttó 175 ezer 
készpénzt, plusz 154 500-zal SZÉP-
kártyázhat is kedvére.  

Választani a kód használatával 
november tizedikétől huszonnegyedikéig 
lehet a szokásos online felületen, kivéve, 
akik tisztán készpénzben érdekeltek, 
nekik semmit nem kell tenniük, kód 
nélkül is levonják majd a levonni valókat 
– tehát figyelni, mert ha elmulasztjuk a 
kódolást, elvékonyodik a lojalitásunk 
bére. Teljes összeg jár azoknak, akik tavaly december elseje és idén november 30.-a között 
folyamatosan a MÁV-VOLÁN-csoport bármelyik társaságánál dolgoztak, és ez a kifizetés napján 
sincs másképp. Akiknek nem teljes az elmúlt egy évük, azok időarányos kifizetést kapnak. A 
kifizetés mindenkinek december tizenötödikén lesz a szokott helyen és módon. 

Újdonság a MENDI kód, így ismeretlen is számunkra, de hamarosan 
megismerkedhetünk vele. És a használatával is a Menetkedvezmény 
Digitalizáció jóvoltából. Hiszen a MÁV SZK megújítja az arcképes 
(menetkedvezményi) igazolványok lassan megkövesedni látszó 
érvényesítésének módját. Az új módi szerint elektronikusan, mobilon, 
tableten vagy számítógépen is igényelhetjük a saját, illetve családtagi 
menetkedvezményi igazolványok érvényesítését. Mindezt a Humán 
Ügyfélszolgálatok támogatásával is tehetjük. 

Mint minden újdonságot, ezt is szokni, tanulni kell majd, de hátha 
belejövünk, mint az Országbérlet indulásánál. Mindenesetre érdekes 
dolog ez az arcképes mizéria, a halandó vasutas azt gondolná, ha ilyen 
nagy már a tudomány, hogy a részes vasútvállalatok év elején átküldik 
az igényjogosultak adatait, időnként persze, frissítenek, és hajrá! No, 

de ne legyünk örök elégedetlenek, végül is szuper dolog lehet még az újdonságból. És előbb-
utóbb az is kiderül, amiről még nem szólnak a hírek, ezután mennyi az annyi? Mert, ugye eddig 
valamiért mi fizettük a postást, de őrá már nem lesz szükség. 

Dolhai József 
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Fontos a tájékozódási lehetőségek bővítése – a MÁV Zrt. humánerőforrás 

igazgatója is vendégünk volt. 
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Helyi hírek röviden 

A helyzet kissé bogaras – Záhony, Eperjeske 

Mint ahogyan azt már biztosan olvastátok a honlapunkon, pénteken levélben fordultunk a 
területi igazgatóhoz, mert nagyon elszaporodtak a poloskák, amit képekkel is illusztráltunk. A 
levél még alig ért célt, máris keresett Fazekas József, osztályvezető, s arra kért, írjuk meg 
hol a legégetőbb a helyzet, vagyis hol vannak olyan szolgálati helyek, ahol szükséges 
megismételni a pár héttel ezelőtt elvégzett rovarirtást. 

Nos, ahonnan érkezett jelzés, azt továbbítottam, vélhetően 
ezek azok a szolgálati helyek, ahol tagjaink dolgoznak, és 
jelezték tisztségviselőinek felé a problémát. 

Reméljük a helyzet hamarosan javul, s nem lesz minden 
bogaras..... 

Juhász Tiborné 

HUMORSAROK 

TELTHÁZ 

A falu bolondja kap egy ócska kerékpárt, és vidám teker a falu utcáin. Egy kisfiú felkéredzkedik, 

és ő fel is ülteti a vázra. A templom előtt egy másik gyerek integet, a bolond tudja, hogy ezt nem 

lehet, de mégis felveszi a csomagtartóra a második gyereket is. A falu végén ott áll a helyi rendőr, 

és szigorúan néz rá, int is neki, mire a bolond megállás nélkül: 

– Nem látja, hogy már tele vagyunk…? 

 

VEZÉRI ÁTOK 

A vasúti kocsiba belép a jegyvizsgáló, és kér a jegyeket. Sokáig vizsgálja egy öreg néni 

menetjegyét, és megszólal: 

– De anyókám, ez a jegy nem Sopronba szól, a mi vonatunk viszont Szegedre tart! 

– Ejnye, ejnye, fiam! Gyakran előfordul, hogy a mozdonyvezető eltéved…? 
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